



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан



4 апреля исполняющий обязанности руководителя **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** полковник юстиции Тугушев Рустам Рашидович провел выездной личный прием граждан в Октябрьском межрайонном следственном отделе.

На прием обратилось 5 заявителей. Одна жалоба касалась вопросов законности принятого сотрудниками следственного управления решения об отказе в возбуждении уголовного дела и полноты процессуальной проверки по факту совершения неправомерных действий сотрудниками органов внутренних дел в отношении родственника, повлекших привлечение последнего к уголовной ответственности. По результатам приема дано поручение о детальном изучении обстоятельств произошедшего в аппарате следственного управления.

Поступило обращение по вопросам разъяснения порядка обжалования вступивших в законную



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

силу решений мировых судей о привлечении заявителя к административной ответственности.

Обратившиеся на прием родственники осужденного, уверенные в невиновности молодого человека, просили разъяснить порядок обжалования вступившего в законную силу приговора суда.

Кроме этого, поступило обращение по вопросам трудоустройства и прохождения службы в органах Следственного комитета Российской Федерации.

Ход рассмотрения всех поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

05 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1329528>